

ТВ-программа

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Суббота, 22 сентября 2018 года № 74 (10510) ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная



РУССКОЕ ЯБЛОКО

“НАШЕГО САДА”

Три года тому назад на неухоженных землях бригады бывшего колхоза "Россия" вырос сад. Наш сад. Плодоносящий нашим же российским яблоком. Этот местный "эдем" называли без лукавого мудрствования "Наш Сад". И это правильно, поскольку со времен бесконечных нападок на Россию с санкциями в России нашлись молодые и энергичные люди, которые сгруппировались и ответили во многих сферах производства нашим товаром и продуктом.

Сегодня мы говорим с одним из тех перспективных менеджеров, кто представляет новое племя деловых людей.

Максим Сергеевич Коденко — заместитель Генерального директора, руководитель ООО "Наш Сад". За плечами 8 лет работы по специальности юриспруденция в Айрюмовском сельском поселении. Но время перемен мотивировало его и на личные перемены.

— Чем был вызван резкий поворот судьбы, **Максим Сергеевич**?

— Хотелось экспериментов, пора было менять что-то в жизни, испытать себя в новом деле. Благодарен человеку, с которым был давно знаком и который предложил мне то самое новое дело. Это Генеральный директор предприятия Иван Николаевич Устюгов.

— Вы пришли на земли, которые требовали реанимации. А это не только финансовые затраты, а необходимость вложения огромных человеческих, профессиональных ресурсов.

— Как и любое новое дело. Но я же не в теплице рос, а в селе, в работящей простой семье, у которой были и огород, и хозяйство. Что из него растет, я знал и понимал. Приобретенной нами земле, находящейся в запустении, требовалась

планктажная вспашка для глубокой обработки почвы специальными планктажными плугами. Провели чизелевание, обеспечивающее рыхление, дискование. Все это было необходимо, чтобы привести в "чувство" землю после многолетнего несоблюдения севооборотов после пропашно-технических и зерновых культур.

А вот садоводство, а точнее, интенсивные сады — тема для меня была новая. Но я уже сказал о том, что рядом был и есть сегодня человек, который и мне доверял, и на опыт которого я тоже мог опираться. Впрочем, познание нового было необходимо нам обоим. И мы поехали туда, где интенсивное садоводство было брендом, визитной карточкой. Это и Кабардино-Балкарская, которая является пионером в яблочной индустрии, и Европа. Мы ездили за опытом в вопросах интенсивных технологий. Словом, пришло время российского бренда "Русское яблоко". И ООО "Наш Сад" был готов к таким переменам.

Мы посетили Италию, Германию. Кстати, Италия считается главным внешнеэкономическим партнером КБР в агропромышленном комплексе.

— Интенсивные технологии в растениеводстве в России были предметом не только разногласий, но и

гарантом успехов. А в садоводстве?

— Интенсивный сад — это посадка растений, рано вступающих в плодоношение, причем, приносящих большое количество плодов высокого качества. По сути, это сады, "отбивающие" капиталовложение садовода в сжатые сроки (как правило, это происходит уже через 4-5 лет).

— Чем еще "поделилась" с вами Европа?

— Техникой. К сожалению, в России к тому времени в садоводческой отрасли, тем более для выращивания садов по интенсивной технологии, техники не было. Для этого дела требовалась маленькая техника для работы в междурядьях и для контурной обрезки. Мы и сегодня стремимся как можно больше высвободить человеческих рук, поскольку объем работ у нас не маленький. Под садом разработано 102 гектара. Работы в саду идут круглогодично. Интенсивные технологии требуют каждого деревца подвязывать, укреплять шпалерой, поскольку молодой саженец подвисает от тяжелых плодов, которые в нашем саду весят до 200, а некоторые сорта и более граммов. Подвязка, обрезка — все это делается с каждым деревцем, а их у нас 320 тысяч.

Окончание на 3-й стр.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Педагог-психолог СОШ № 4 Валентина Ивановна Смирнова стала победителем республиканского конкурса "Педагог-психолог Адыгеи-2018". Наша конкурсантка выиграла муниципальный конкурс, а теперь ей покорилась новая высота. В. И. Смирнова будет представлять Адыгею на российском этапе.

Участники конкурса соревновались в трех турах: "Визитная карточка", "Профессиональное мастерство" и "Профессиональный квест".

Конкурс проводится в целях повышения профессионального уровня и реализации творческого потенциала педагогов-психологов республики, пропаганды психологических знаний как обязательной составляющей образовательной деятельности.

ОФИЦИАЛЬНО

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ГИАГИНСКИЙ РАЙОН"

Очередная 13-я сессия Совета народных депутатов муниципального образования "Гиагинский район" четвертого созыва состоится **27 сентября 2018 года в 14 часов** по адресу: ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33, зал заседаний в здании администрации муниципального образования "Гиагинское сельское поселение".

В проект повестки дня сессии включены следующие вопросы:

1. Об информации администрации муниципального образования "Гиагинский район" о готовности образовательных учреждений Гиагинского района к началу нового 2018-2019 учебного года.

2. Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества на 2019 год и другие вопросы.

НЕ ПРОПУСТИТЕ

5 октября в 11.30 часов на Адыгейском республиканском ипподроме состоятся скачки, посвященные празднованию 27-летия со дня основания Республики Адыгея.

Вход бесплатный.

ПОГОДА

23 сентября, воскресенье

Переменная облачность, дождь; днем +26, ночью +17; ветер западный, 5 м/с.

24 сентября, понедельник

Переменная облачность, дождь; днем +19, ночью +13; ветер западный, 6 м/с.

25 сентября, вторник

Дождь; днем +22, ночью +10; ветер западный, 7 м/с.

26 сентября, среда

Дождь; днем +16, ночью +12; ветер юго-западный, 3 м/с.

Пресс-служба Главы РА

Глава Республики Адыгея Мурат Кумпилов по приглашению губернатора Рязанской области Николая Любимова побывал с рабочим визитом в Рязани с целью продолжения диалога о развитии межрегиональных отношений.

Напомним, по итогам переговоров, которые Мурат Кумпилов и Николай Любимов провели в мае этого года в Адыгее, было заключено соглашение о сотрудничестве. Оно предусматривает создание необходимых организационных, экономических, правовых и других условий для укрепления межрегионального сотрудничества. Стороны договорились осуществлять обмен технологиями, опытом, в том числе в организации инфраструктуры поддержки малого и среднего бизнеса, в вопросах привлечения иностранного капитала. Также планируется проведение совместных ярмарок, семинаров, обмен специалистами, расширение деловых связей между предприятиями двух субъектов.

В ходе очередного диалога в Рязани руководители Адыгеи и Рязанской области подтвердили намерение укреплять взаимовыгодное межрегиональное сотрудничество в различных отраслях деятельности. Более того, было отмечено, что соглашение уже реализуется. Есть определенные планы в сфере здравоохранения, на следующей неделе команда специалистов из Рязани собирается в Адыгее, чтобы перенять опыт внедрения "Фабрики процессов", бережливого производства.

— Между нашими региона-



Рабочая поездка

ми сложились добрые и конструктивные отношения, всегда есть что перенять друг у друга, чему поучиться. Самое главное — есть точки соприкосновения, и дальше мы будем двигаться вместе. Уверен, наши регионы ждет очень хорошая, добрая история сотрудничества, — сказал Николай Любимов.

Глава Адыгеи поблагодарил за гостеприимство губернатора Рязанской области и отметил важность развития дружеских и деловых отношений между регионами, значимость укрепления взаимодействия в рамках намеченных планов и достигнутого соглашения.

— Сегодня мы закладываем основы для долговременного сотрудничества. Вместе будем развивать свои регионы. Это создает дополнительный стимул для дальнейшего роста, в чем мы

крайне заинтересованы. При этом у каждого субъекта есть свои преимущества, которые мы будем использовать на благо людей, — сказал Мурат Кумпилов.

Глава республики отметил высокий потенциал сотрудничества Адыгеи и Рязанской области не только в экономическом плане, но и в сфере культуры, образования, здравоохранения, спорта, социальной политики, организации детского отдыха. Республика готова предложить ряд программ в сфере туризма, организации отдыха для детей из Рязанской области в оздоровительных лагерях республики.

По мнению Мурата Кумпилова, большим потенциалом обладает и туристское направление Рязанской области, которое может стать популярным среди жителей Адыгеи.

Новости Кабинета министров РА

Заслон наркопреступлениям

Результаты работы по выявлению и профилактике преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков за истекшее полугодие обсудили члены антинаркотической комиссии в Республике Адыгея. По поручению Главы РА Мурата Кумпилова, заседание провёл министр внутренних дел по РА Владимир Алай.

Начальник отдела по контролю за оборотом наркотиков МВД по РА Олег Гуршин доложил, что за 6 месяцев текущего года правоохранительными органами республики выявлено 130 преступлений, совершенных в сфере незаконного оборота наркотиков. Общий процент раскрываемости таких преступлений составил 96,2%.

Анализ показывает, что, по-прежнему, основным каналом распространения наркотиков остаются интернет-сайты и приложения. В результате ряда проведенных правоохранительными органами операций, количество преступных интернет-

сайтов удалось значительно сократить.

Особое внимание уделяется профилактике наркопреступлений. Совместно с заинтересованными ведомствами полиция проводит антинаркотические акции, организует тематические лекции, беседы, осуществляет проверки лиц, входящих в группу риска.

Участники заседания также заслушали информацию о проводимой профилактической работе по предупреждению наркомании среди школьников и студентов, о работе спортивных школ республики по вовлечению детей и молодежи в систематические занятия физической культурой и спортом.

Подводя итог заседания, министр внутренних дел по РА Владимир Алай подчеркнул, что вопросам противодействия наркопреступности и профилактики наркомании уделяет особое внимание Глава Адыгеи Мурат Кумпилов. Эта работа должна вестись комплексно, во взаимодействии всех заинтересованных министерств и ведомств.

АДЫГЕЯ — ЛИДЕР

Ход внедрения целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности в Республике Адыгея обсудили участники расширенного заседания экспертной группы Агентства стратегических инициатив под председательством руководителя представительства АСИ в ЮФО Рашида Кудаева.

По поручению Главы Адыгеи Мурата Кумпилова, участие в работе заседания принял вице-премьер РА Вячеслав Сапиев. Заместитель премьер-министра РА отметил, что Адыгея на протяжении ряда лет планомерно работает над улучшением инвестиционного климата, снижением административных барьеров. Руководство республики ставит перед собой цель создать максимально комфортные условия для ведения бизнеса в регионе.

Вячеслав Сапиев указал на важную роль взаимодействия с Агентством стратегических ини-

циатив. За последние 2 года республика показала заметный рост в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата, поднявшись в результате до 24-го места по стране.

— Новый импульс нашей совместной работе придало заключенное в рамках 22-го Петербургского международного экономического форума соглашение о сотрудничестве между АСИ и Республикой Адыгея. Сегодня мы продолжаем работу над внедрением в Адыгее целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности. В настоящее время исполнение целевых моделей в республике составляет в среднем 88%. К концу текущего года ожидается среднее достижение целевых моделей на уровне между 90% и 100%, — сказал Вячеслав Сапиев.

Вице-премьер РА подчеркнул, что органам исполнительной власти необходимо опираться в своей деятельности на ре-

зультаты работы экспертной группы по мониторингу и контролю за внедрением целевых моделей. Значимым шагом было названо включение в число общественных представителей Агентства стратегических инициатив Каплана Панеша. Он много лет возглавляет одно из ведущих предприятий региона — "МПК" Пивоваренный завод Майкопский — и знает изнутри все проблемы и ожидания бизнеса.

Со своей стороны руководитель представительства АСИ в ЮФО Рашид Кудаев дал высокую оценку проведённой в регионе работе по внедрению целевых моделей и обозначил приоритетные задачи в этой сфере.

— Адыгея — регион-лидер в ЮФО по внедрению целевых моделей. Это говорит об эффективности проектного офиса — в республике это Минэкономразвития и торговли, за которым закреплено внедрение восьми целевых моделей. Но осталось еще много непростой работы, — отметил представитель АСИ.

Госуслуги

Новые возможности в МФЦ

Граждане давно успели оценить удобство получения госуслуг с помощью многофункциональных центров. И без того немалый список услуг, предоставляемых гиагинским центром "Мои документы", продолжает расширяться.

Отныне в МФЦ можно не только сдать документы на получение паспорта, но и забрать готовый документ. Касается это новшество как паспортов граждан Российской Федерации, так и загранпаспортов старого образца. Ранее выдача паспортов осуществлялась только в миграционных пунктах МВД. Начиная с 20 сентября все заявители, обратившиеся в МФЦ за получением российского или загранпаспорта, получат его здесь же, в центре госуслуг.

Водители со стажем могут оформить в МФЦ обмен национального или международного водительского удостоверения при замене, утрате илихищении. Для получения готового удостоверения теперь не нужно ехать в ГИБДД, документ выдаст сотрудник центра. Сфотографироваться для получения водительских прав тоже можно прямо в МФЦ, здесь создана фотозона, есть необходимое оборудование. Новшество касается только повторной выдачи водительских прав.

Расширился не только список услуг гиагинского центра. Увеличилась и площадь помещения. Благодаря этому зона для заявителей стала больше и комфортнее, создана отдельная зона для консультирования. Появилось дополнительное рабочее место, теперь прием граждан будут вести одновременно четыре специалиста.

Наш корр.



Уважаемые потребители электроэнергии Гиагинского района!

В рамках подготовки к осенне-зимнему периоду 2018-2019 годов с 20 сентября по 20 декабря 2018 года в филиале ПАО "Кубаньэнерго" Адыгейские электрические сети будут проходить учения по предупреждению возникновения массовых отключений электросетевых объектов в условиях воздействия опасных природных явлений. В рамках учений энергетики проведут расчистку трасс ВЛ от древесно-кустарниковой растительности.

В период проведения учений возможно частичное ограничение подачи электроэнергии в отдельных населенных пунктах в зоне ответственности филиала.

По всем возникающим вопросам потребители электроэнергии могут обратиться в Гиагинский район электрических сетей по адресу: ст. Гиагинская, ул. Горького, 184, контактные телефоны: 8(87779)9-14-40, 8(87779)9-70-91 или в Адыгейские электрические сети по адресу: Майкоп, ул. Шовгенова, 358. Телефон: 8(8772) 54-02-76.

Также в Кубаньэнерго функционирует телефон горячей линии с единым федеральным номером: 8-800-100-15-52 (звонок по России бесплатный) и сайт kubanenergo.ru.

Приносим извинения за временные неудобства.

Дорожная полиция



Железная дорога — зона опасности

Сотрудники Белореченской дистанции пути совместно с сотрудниками ГИБДД, работниками УО МО "Гиагинский", представителями казачества, заместителем ДОСААФ Гиагинский З. М. Губжоковым, а также с отрядом ЮИД МБОУ СОШ №3 провели совместное мероприятие для привлечения внимания к наиболее опасным участкам дорог — железнодорожным переездам.

Незапланированно мероприятие посетил заместитель министра МВД по РА Е. Б. Долматов. Евгений Борисович отметил важность подобных акций и высоко оценил работу организаторов. Он обратился к ребятам из отряда ЮИД с пожеланием более активно пропагандировать необходимость соблюдения правил дорожного движения.

Участники акции рекомендовали водителям и пешеходам строго соблюдать и выполнять правила при движении через железнодорожные переезды, проявлять терпение и дисциплинированность при закрытом переезде, спокойно ожидать разрешающего сигнала для начала движения. Гражданам напомнили, что нарушитель норм дорожной безопасности подвергает риску не только свою жизнь, но и жизни других участников движения.

Для участников акции были разработаны и разданы тематические листовки о необходимости соблюдения надлежащих мер осторожности вблизи железнодорожных платформ.

Н. ЕШУГОВ.

Начальник ОГИБДД ОМВД России по Гиагинскому району.

АПК: вектор развития



(Окончание. Нач. на 1-й стр.)

На такой объем надо найти обстоятельных, знающих и опытных рабочих, специалистов.

— У нас в штате 56 человек: садоводы, трактористы, агрономы. Это, в основном, молодые ребята, которых мы посылаем на обучение, на обмен опытом. Ведь сегодня найти вуз, который готовит специалистов для садоводческой отрасли, непросто. В приспособленные девяностые и "нулевые" кадровый потенциал сильно измельчал, а "старая гвардия" не приобрела новаторские способности. Наш бизнес социально ориентирован. Поэтому у нас есть квотированные места для молодежи, людей с ограниченными физическими возможностями, с инвалидностью. Зарплаты у нас достойные, поэтому люди работой дорохат.

— Максим Сергеевич, Вам знакомо ощущение риска?

— Еще бы. В прошлом году два раза уже на зрелый сад пришелся градобой. Я впервые столкнулся со зрелищем погибающего урожая. Только что это были первосортные яблоки, а после попадания града они уже идут как второсортца и даже продукт третьего сорта. Мы быстро пересмотрели наши позиции, и в этом году яблони на 25 гектарах накрыли антаградовой сеткой. Да, затратно, но необходимо. Кстати, все монтажные работы провели собственными силами. Профессионалы, которых пригласили для экспертного заключения, сказали, что все мы сделали правильно и профессионально.

От наших завидных черноземов тоже немало проблем, особенно когда наступает пора паводков. Мы тоже боролись за неокрепшие молодые деревца, которые из-за плотной, забитой дождями почвы не получали достаточного количества кислорода. Делали водоотводы, коллектив вложил много труда, но это того стоило. Урожай мы получили хороший.

— На вашем столе в вазе яблоки. Зеленые, краснобокие...

— Основной сорт, который оказался приемлем для нашего региона — это яб-

локо "гала". Сладкие ароматные плоды этого вида покорили не одного любителя плодовых деревьев.

— Я прочитала перевод этого сорта на русский язык. "Гала" — значит торжественная. Так, значит, пресловутым санкциям мы противопоставили торжество "Нашего Сада"?

— Думаю, что это так. А что касается "гала", то именно этот сорт, комфортно чувствующий себя в Италии, в приближении к горному климату Адыгеи, не менее комфортно чувствует себя и у нас. Мы тоже находимся вблизи гор, где из-за перепада температур у некоторых подвидов сорта "гала" красный румянец может полностью покрывать поверхность яблока. В нашем саду есть и другие сорта — "джона принц", "делишес".

— По каким городам и весям уйдут яблоки "Нашего Сада" и что планируете в перспективе?

— Потребитель российский, экспорт мы пока не рассматриваем. В этом году сбор большой, и чтобы продлить период хранения, арендую холодильные камеры. Со временем, конечно, в планах — строительство собственного фруктохранилища. На данный момент уже проводятся работы по разработке проектной документации и её согласованию, инженерно-экологические изыскания, мониторинг цен и выбор подрядчика.

Недавно мы принимали участие в проводимой Министерством сельского хозяйства Республики Адыгея встрече с представителями компании "Лента". Данная встреча была обусловлена выходом компании "Лента" к концу 2018 г. на рынок Республики Адыгея. Так вот на данной встрече нами обсуждались условия и возможность реализации производимой продукции через данную сеть.

А перспектива одна — дальнейшее развитие. Закуплена шпалера для нового сада на площади 18 гектаров. Кстати, если первоначально закладка сада шла подрядной организацией, то сегодня мы сформировали свою бригаду. Ведь это наш сад, и развивать его мы должны сами.

Интервью А. ВИЗНЯК.

Пульс района

Проведение праздничных мероприятий, приуроченных ко Дню Республики, Дню Гиагинского района и ст. Гиагинской, а также главный праздник хлеборобов — День урожая — стали центральными вопросами обсуждения на еженедельной планёрке, которую в понедельник провел глава МО "Гиагинский район" А. В. Бутусов. С 4 по 6 октября в нашем районе пройдут торжества и поздравления, в связи с чем во всех пяти поселениях не прекращается работа по благоустройству и наведению чистоты и порядка.

В начале заседания перед собравшимися выступил руководитель электрических сетей по Гиагинскому и Шовгеновскому районам С. А. Бескаравайный. Он сообщил, что на территории района начинается масштабная работа по проведению обрезки зеленой растительности вблизи линий электропередачи. В связи с этим главой района было дано поручение главам с/п оказывать энергетикам всяческое содействие на местах.

— В первую очередь, — подчеркнул А. В. Бутусов, — проведите работы на наиболее сложных участках. Все главы поселений знают проблемные точки, где необходимо срочно принять меры по обрезке. Вопросы энергоснабжения — стратегические, и особенно актуальны с приходом осеннего ненастия. Там, где есть отжившие свой срок деревья, незамедлительно проведите работы, тем самым обеспечив безопасность жителей.

Принято решение о составлении графика проведения профилактических работ в сельских поселениях Гиагинского района.

Перед отчетом глав сельских поселений о проделанной работе внимание присутствующих

был представлен и.о. главы Сергиевского сельского поселения Владимир Михайлович Калонников. Уроженец села Сергиевского, 1971 года рождения, большую часть жизни отдал животноводству, был заведующим фермой. Обязанности руководителя поселения будет исполнять до выборов, которые пройдут в марте.

В рабочих докладах глав сельских поселений были озвучены наиболее актуальные вопросы. Так в Дондуковском поселении провели субботник по облагораживанию территории недавно отремонтированного Дома культуры в ст. Дондуковской и муниципального рынка, — сообщил Н.Н. Бровин. Продолжается обрезка деревьев и административная работа в части соблюдения чистоты и порядка. За прошедшую неделю составлено 9 протоколов, вынесено 20 предписаний и 3 постановления о наложении штрафа.

К 155-летию Келермесской

29 сентября в станице Келермесской пройдут праздничные мероприятия, посвященные 155-летию станицы.

"ЦВЕТИ В ВЕКАХ, СТАНИЦА МИЛАЯ МОЯ!"

- 12 часов — "Планета супер-призов — работа аттракционов".
- 13 часов — выставка декоративно-прикладного искусства "Мастера родной станицы".
- 14 часов — торжественная церемония открытия празднования Дня станицы.
- 15 часов — "Для тебя пою, моя станица". Праздничный концерт чествования лучших жителей станицы.
- 16 часов — выступление народного ансамбля песни и танца "Кубанские казаки".
- 17-30 часов — выступление творческих коллективов Гиагинского района.
- 19 часов — развлекательная диско-программа "Танцевальный марафон".
- 20 часов — "Салютуем тебе, станица родная". Праздничный фейерверк.

Приглашаем всех жителей и гостей станицы!

* * *

Улица Советская — я на ней живу,
Кнопку памяти включив, вновь по ней пройду.
Памятник у новой школы, станицы дату он хранит,
Первоклашка, будто мое детство, на меня внимательно глядит.
У конторы обелиски — спят защитники страны,
С фотографии на нас смотрят Родины сыны.
Не проходит боль утраты, возвращаясь вновь,
И цветет в живых букетах материнская любовь.
С новой колокольни звон малиновый летит,
Звучный, мелодичный, он души бередит.
Свое чело перекрестив, в церковь-школу я зайду,
Поклонюсь Героям-казалерам, знакомую фамилию найду.
Друзей вспомню, что жили по соседству,
Поставлю я им свечи и, конечно, детству.
Кто ушел из жизни или уехал далеко,
Жизнь прожить непросто и не всегда легко.
Святая Богородица своим волшебным покровом
Накрыла центр станицы и наш культурный дом.
Мы не забыли убиенных и усопших тоже.
Сложа руки не сидим, и нам Господь поможет.
Затолокин и Фатеев — слава им и честь!
В любимой Келермесской таких людей не счастье.
Хорошоем на глазах наша милая станица,
И в делах богоугодных каждого из нас частица!

В. И. ДЫБОВ. Сотник ККВ. 2018 г.



Конкурс

Высоким слогом — о казачестве



Майкопский казачий отдел Кубанского казачьего войска с 19 сентября по 7 ноября 2018 года проводит открытый литературный конкурс "Авторское стихотворение о кубанском казачестве" с целью привлечения казаков к культуре, истории и традициям кубанского казачества, знакомства населения с жизнью современного Кубанского казачьего войска, а также популяризации самобытного литературного творчества.

В конкурсе могут принять участие учащиеся групп и классов казачьей направленности, представители Союза казачьей молодежи Кубани, общеобразо-

зательных и дошкольных образовательных учреждений, а также все желающие, представившие свои стихи в соответствии с условиями конкурса.

Победители получат ценные призы и подарки от атамана Майкопского казачьего отдела. С положением конкурса можно ознакомиться на официальном сайте Майкопского казачьего отдела <http://www.kazakforpost.ru> или ВКонтакте <https://vk.com/id391926520>.

Заявки принимаются по электронной почте Майкопского казачьего отдела mko_kkv@mail.ru или в печатном виде — в правлении отдела по адресу: 385000, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Пионерская, д. 328. Письмо следует прислать с пометкой (в теме письма) "На конкурс авторского стихотворения".

Приём заявок завершается 1 ноября 2018 года. Итоги подведутся 7 ноября 2018 года и будут опубликованы на нашем сайте.

Е. ЗАГОРУЛЬКО.
Помощник атамана Майкопского казачьего отдела.

В Гиагинском поселении идет активная работа на территории центрального парка. Работы должны быть завершены в начале октября. Покос травы, подключение абонентов к новой сетке водопровода и подготовка котельных к новому отопительному сезону — в приоритете работы поселения, — доложил зам. главы Г. Р. Тхайцухов.

В Аирюмовском с/п навели порядок на территории центрального кладбища, — доложил глава поселения О. А. Коваленко. Работы по благоустройству продолжаются. В отношении 4 жителей выдано 4 предписания.

В штатном режиме работают и в Келермесском сельском поселении. 29 сентября там отметят 155-летний юбилей станицы Келермесской. Вопросы благоустройства и наведения чистоты — на первом плане местной администрации. Продолжаются работы по водоотведению.

О проведении в Гиагинском районе вакцинации против гриппа сообщила главврач районной больницы Н.И. Бурмистрова. Кампания проходит согласно графику, медики обеспечены вакциной в полном объеме. Заместитель главы по социально-культурным вопросам Т. М. Хребтова рассказала о работе в подготовке к проведению республиканского фестиваля сыра и фестиваля боевых искусств, которые пройдут в предстоящие выходные.

Председатель Совета народных депутатов МО "Гиагинский район" А. Г. Самохвалова сообщила о проведении сессии Совета народных депутатов, которая запланирована на 27 сентября.

По завершении планёрного заседания был проведен оргкомитет по проведению Дня урожая, Дня Республики и дня рождения ст. Гиагинской.

В. ВИЯТИК.

**Понедельник,
24 сентября
Первый канал**

5.00 Телеканал
"Доброе утро".
9.00 Новости.
9.15 "Сегодня 24 сентября. День начинается".
9.55 Модный приговор.
10.55 "Жить здорово!" [16+]
12.00 Новости (с субтитрами).
12.15 "Время покажет". [16+]
15.00 Новости (с субтитрами).
15.15 "Давай поженимся!"
16.00 "Мужское / Женское".
17.00 "Время покажет". [16+]
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.25 "Время покажет". [16+]
18.50 "На самом деле". [16+]
19.50 "Пусть говорят". [16+]
21.00 "Время".
21.30 Т/с Премьера!
"Ищайка". [12+]
22.30 Премьера! "Большая игра". [12+]
23.30 "Вечерний Ургант".
0.10 Т/с "Паук". [16+]
1.15 "На самом деле". [16+]
2.15 "Мужское / Женское".
3.00 Новости.
3.05 "Мужское / Женское".
3.15 Модный приговор.
4.10 Контрольная закупка.

Россия-1

5.00 "Утро России".
07.07 - 07.35. Вести.
Адыгея. Къэбархэр.
08.07 - 08.35 Вести.
Адыгея.
Къэбархэр.
14.40 Вести. Адыгея.
Къэбархэр.
17.40 Вести. Адыгея.
Къэбархэр.
19.00 "Известия".
Итоговый выпуск.
0.30 - 3.20 Т/с "Тень стрекозы".

МАТЧ!

6.00 Д/с "Заклятые соперники".
6.30 "Безумные чемпионаты".
7.00 Новости.
7.05 Все на Матч!
8.50 Новости.
8.55 Летний биатлон. Чемпионат России. Индивидуальная гонка. Женщины. Прямая трансляция из Тюмени.
10.25 Тотальный футбол. [12+]
11.25 Новости.
11.30 Все на Матч!
11.55 Летний биатлон. Чемпионат России. Индивидуальная гонка. Мужчины. Прямая трансляция из Тюмени.
13.30 Новости.
13.35 Смешанные единоборства. Э. Андерс - Т. Сантос. UFC. Трансляция из Бразилии.
15.35 Новости.
15.40 Все на Матч!
16.05 ЦСКА - "Спартак". Live.
16.25 Континентальный вечер.
16.55 Хоккей. "Автомобилист" (Екатеринбург) - "Локомотив" (Ярославль). КХЛ.
Прямая трансляция.
19.25 "Десятка!" [16+]
19.45 Все на футбол!
20.20 "Кубок России-2018. "Тосно" - "Авангард". Подробности".
21.20 Новости.
21.25 Все на Матч!
21.55 Футбол. "Интер" - "Фиорентина". Чемпионат Италии. Прямая трансляция.
23.55 Все на Матч!
0.30 Футбол. "Бавария" - "Аугсбург". Чемпионат Германии. [0+]
1.20 "Реакция".
13.00 Сегодня.
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
14.00 "Место встречи".
16.00 Сегодн.

с 24 по 30 сентября

Россия-1

5.00 "Утро России".
07.07 - 07.35. Вести. Адыгея. Къэбархэр.
08.07 - 08.35 Вести. Адыгея.
Къэбархэр.
14.40 Вести. Адыгея.
Къэбархэр.
17.40 Вести. Адыгея.
Къэбархэр.
19.00 "Семья. Союз родных сердец".
9.35 "Задзэгүүлэгээ".
(Беседа).
11.40 Вести. Адыгея.
Къэбархэр.
14.40 Вести. Адыгея.
Къэбархэр.
17.40 Вести. Адыгея.
Къэбархэр.
19.00 "Утро России".
9.00 "Семья. Союз родных сердец".
9.35 "Задзэгүүлэгээ".
(Беседа).
11.40 Вести. Адыгея.
Къэбархэр.
14.40 Вести. Адыгея.
Къэбархэр.
17.40 Вести. Адыгея.
Къэбархэр.
19.00 "О самом главном". [12+]
11.00 "Вести".
12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым".
13.00 "60 минут". [12+]
14.00 "Вести".
15.00 -16.00 Т/с "Морозова".
17.00 "Вести".
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир". [16+]
19.00 "60 минут". [12+]
20.00 "Вести".
21.00 -22.10 Т/с "Акварели".
23.15 "Вечер с Владимиром Соловьевым". [12+]
1.45 Вещание по кабельным сетям.
2.00 Т/с "Майор полиции".
3.45 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым".

ТВ-Центр

6.00 "Настроение".
8.00 X/ф "Три плюс два".
10.00 Д/ф "Андрей Миронов. Баловень судьбы". [12+]
10.55 "Городское собрание".
11.30 "События".
11.50 Т/с "Чисто английское убийство". [12+]
13.40 "Мой герой". [12+]
14.30 "События".
14.50 "Город новостей".
15.05 Т/с "Отец Браун". [16+]
17.00 "Естественный отбор".
17.50 X/ф "Отель последней надежды". [12+]
19.40 "События".
20.00 "Петровка, 38". [16+]
20.20 "Право голоса". [16+]
21.55 Социальная реклама.
22.00 "События".
22.30 "Специальный репортаж "Событий". [16+]
23.05 "Знак качества". [16+]
0.00 "События. 25-й час".
0.30 Д/с "Дикие деньги". [16+]
1.25 Д/ф "Заговор послов".
2.30 "Петровка, 38". [16+]
2.45 Т/с "Отец Браун". [16+]
4.20 X/ф "Водоворот чужих желаний". [16+]

**Вторник,
25 сентября**

Первый канал

5.00 Телеканал "Доброе утро".
9.00 Новости.
9.15 "Сегодня 25 сентября. День начинается".
9.55 Модный приговор.
10.55 "Жить здорово!" [16+]
12.00 Новости (с субтитрами).
12.15 "Время покажет". [16+]
15.00 Новости (с субтитрами).
15.15 "Давай поженимся!" [16+]
16.00 "Мужское / Женское".
17.00 "Время покажет". [16+]
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.25 "Время покажет". [16+]
18.50 "На самом деле". [16+]
19.50 "Пусть говорят". [16+]
21.00 "Время".
21.30 Т/с Премьера! "Ищайка".
22.30 Премьера! "Большая игра". [12+]
23.30 "Вечерний Ургант". [16+]

12.00 "Реакция".
13.00 Сегодня.
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
14.00 "Место встречи".
16.00 Сегодня.
16.30 "Место встречи".
17.20 "ДНК". [16+]
18.15 Т/с "Шеф. Новая жизнь".
19.00 Сегодня.
19.40 Т/с "Шеф. Новая жизнь".
21.00 Т/с Премьера!
"Канцелярская крыса". [16+]
23.00 Т/с "Невский". [16+]
0.00 Сегодня.
0.10 Т/с "Свидетели". [16+]
1.15 "Место встречи". [16+]
3.15 "Еда живая и мёртвая".
4.10 Т/с "Москва. Три вокзала".
18.25 "Время покажет". [16+]
18.50 "На самом деле". [16+]
19.50 "Пусть говорят". [16+]
21.00 "Время".
21.30 Т/с Премьера! "Ищайка".
22.30 Премьера! "Большая игра". [12+]
23.30 "Вечерний Ургант". [16+]

5 канал

5.00 "Известия".
5.25 - 8.05 Т/с "Мститель". [16+]
9.00 "Известия".
9.25 - 12.05 Т/с "Опера".
Хроники убойного отдела".
13.00 "Известия".
13.25 - 17.55 Т/с "Дознаватель-2". [16+]
22.30 Премьера! "Большая игра". [12+]
18.50 -19.35 Т/с "След". [16+]
20.20 Т/с Премьера! "След".
21.10 Т/с "След". [16+]
22.00 "Известия".
22.30 Т/с Премьера! "След".
23.15 Т/с "След". [16+]
0.00 "Известия".
Итоговый выпуск.
0.30 - 3.05 X/ф "Сашка, любовь моя". [16+]
3.55 - 4.40 Т/с "Дознаватель-2".

0.00 "Известия".
Итоговый выпуск.
0.30 - 2.15 X/ф "Настоятель-2".

МАТЧ!

6.00 Д/с "Заклятые соперники".
6.30 "Безумные чемпионаты".
7.00 Новости.
7.05 Все на Матч!
8.50 Новости.
8.55 Летний биатлон. Чемпионат России. Индивидуальная гонка. Женщины. Прямая трансляция из Тюмени.
10.25 Тотальный футбол. [12+]
11.25 Новости.
11.30 Все на Матч!
11.55 Летний биатлон. Чемпионат России. Индивидуальная гонка. Мужчины. Прямая трансляция из Тюмени.
13.30 Новости.
13.35 Смешанные единоборства. Э. Андерс - Т. Сантос. UFC. Трансляция из Бразилии.
15.35 Новости.
15.40 Все на Матч!
16.05 ЦСКА - "Спартак". Live.
16.25 Континентальный вечер.
16.55 Хоккей. "Автомобилист" (Екатеринбург) - "Локомотив" (Ярославль). КХЛ.
Прямая трансляция.
19.25 "Десятка!" [16+]
19.45 Все на футбол!
20.20 "Кубок России-2018. "Тосно" - "Авангард". Подробности".
21.20 Новости.
21.25 Все на Матч!
21.55 Футбол. "Интер" - "Фиорентина". Чемпионат Италии. Прямая трансляция.
23.55 Все на Матч!
0.30 Футбол. "Бавария" - "Аугсбург". Чемпионат Германии. [0+]
1.20 "Реакция".
13.00 Сегодня.
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
14.00 "Место встречи".
16.00 Сегодн.

Среда, 26 сентября
Первый канал

5.00 Телеканал "Доброе утро".
9.00 Новости.
9.15 "Сегодня 26 сентября. День начинается".
9.55 Модный приговор.
10.55 "Жить здорово!" [16+]
12.00 Новости (с субтитрами).
12.15 "Время покажет". [16+]
15.00 Новости (с субтитрами).
15.15 "Давай поженимся!" [16+]
16.00 "Мужское / Женское".
17.00 "Время покажет". [16+]
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.25 "Время покажет". [16+]
18.50 "На самом деле". [16+]
19.50 "Пусть говорят". [16+]
21.00 Т/с "Свидетели". [16+]
1.15 "Место встречи". [16+]
3.15 "Чудо техники". [12+]
4.15 Т/с "Москва. Три вокзала".

ТВ-Центр

6.00 "Настроение".
8.00 "Доктор И...". [16+]
8.35 X/ф "Лекарство против страха". [12+]
10.30 Д/ф "Майор полиции". [16+]
3.45 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". [12+]

HTB

4.55 Т/с "Таксист". [16+]
6.00 "Деловое утро HTB". [12+]
8.20 Т/с Премьера! "Мухтар. Новый след". [16+]
10.00 Сегодня.
10.25 Премьера! "Мальцева".
12.00 "Реакция".
13.00 Сегодня.
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
14.00 "Место встречи".
16.00 Сегодн.

5 канал

5.00 "Известия".
5.25 - 8.05 Т/с "Мститель". [16+]
9.00 "Известия".
9.25 - 12.05 Т/с "Опера".
Хроники убойного отдела".
13.00 "Известия".
13.25 - 17.55 Т/с "Дознаватель-2". [16+]
22.30 Премьера! "Ищайка".
18.50 -19.35 Т/с "След". [16+]
20.20 Т/с Премьера! "След".
21.10 Т/с "След". [16+]
22.00 "Известия".
22.30 Т/с Премьера! "След".
23.15 Т/с "След". [16+]
0.00 "Известия".
Итоговый выпуск.
0.30 - 3.05 X/ф "Сашка, любовь моя". [16+]
3.55 - 4.40 Т/с "Дознаватель-2".

Россия-1

5.00 "Утро России".
07.07 - 07.35. Вести. Адыгея. Къэбархэр.
08.07 - 08.35 Вести. Адыгея.
Къэбархэр.
14.40 Вести. Адыгея.
Къэбархэр.
17.40 Вести. Адыгея.
Къэбархэр.
19.00 "Семья. Союз родных сердец".
9.35 "Задзэгүүлэгээ".
(Беседа).
11.40 Вести. Адыгея.
Къэбархэр.
14.40 Вести. Адыгея.
Къэбархэр.
17.40 Вести. Адыгея.
Къэбархэр.
19.00 "О самом главном". [12+]
11.00 "Вести".
12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым".
13.00 "60 минут". [12+]
14.00 "Вести".
15.05 Т/с "Отец Браун". [16+]
17.00 "Естественный отбор".
17.50 X/ф "Отель последней надежды". [12+]
19.40 "События".
20.00 "Петровка, 38". [16+]
20.20 "Право голоса". [16+]
21.55 Социальная реклама.
22.00 "События".
22.30 "Специальный репортаж "Событий". [16+]
23.05 "Знак качества". [16+]
0.00 "События. 25-й час".
0.30 Д/с "Дикие деньги". [16+]
1.25 Д/ф "Заговор послов".
2.30 "Петровка, 38". [16+]
2.45 Т/с "Отец Браун". [16+]
4.20 X/ф "Водоворот чужих желаний". [16+]

МАТЧ!

6.00 Д/с "Заклятые соперники".
6.30 "Безумные чемпионаты".
7.00 Новости.
7.05 Все на Матч!
8.55 Новости.
9.00 Смешанные единоборства. Б. Таварес - И. Адесаны. UFC. "The Ultimate Fighter 27. Finale". Трансляция из США.
11.00 Новости.
11.05 Все на Матч!
11.35 Футбол. "Монако" - "Анже". Чемпионат Франции.
13.35 Новости.
13.40 Профессиональный бокс. Э. Джошуа - А. Поветкин. Бой за титулы чемпиона мира по версиям WBA, IBF и WBO в супертяжёлом весе. [16+]
15.00 Все на Матч!
15.30 Смешанные единоборства. Макгрегор - Нурмагомедов. [16+]
16.30 "События".
16.50 Т/с "Чисто английское убийство". [12+]
13.40 "Мой герой". [12+]
14.30 "События".

"Правила жизни". [16+]
16.50 Все на Матч! [12+]
17.50 Новости.
17.55 Футбол. "Волгарь" (Астрахань) - "Зенит" (Санкт-Петербург). Олимп - Кубок России по футболу сезона 2018-2019. 1/16 финала.

Прямая трансляция.
19.55 Новости.
20.00 Все на Матч!

20.55 Футбол. "Балтика" (Калининград) - "Локомотив" (Москва). Олимп - Кубок России по футболу сезона 2018-2019. 1/16 финала.

Прямая трансляция.

19.55 Новости.

ТЕЛЕПРОГРАММА

14.50 "Город новостей".
15.05 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". [12+]
17.00 "Естественный отбор".
17.50 Х/ф "Колодец забытых желаний". [12+]
19.40 "События".
20.00 "Петровка, 38". [16+]
20.20 "Право голоса". [16+]
22.00 "События".
22.30 "10 самых...". [16+]
23.05 Д/ф Премьера! "Актерские драмы. Не своим голосом". [12+]
0.00 "События. 25-й час".
0.30 "Хроники московского быта". [12+]
1.30 Д/ф "Железная леди. Усталость металла". [12+]
2.20 "Петровка, 38". [16+]
2.40 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". [12+]
4.20 Х/ф "Колодец забытых желаний". [12+]

HTB

5.00 Т/с "Пасечник". [16+]
6.00 "Деловое утро НТВ".
8.20 Т/с Премьера! "Мухтар. Новый след". [16+]
10.00 Сегодня.
10.25 Премьера!
"Мальцева". [12+]
12.00 "Реакция".
13.00 Сегодня.
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
14.00 "Место встречи".
16.00 Сегодня.
16.30 "Место встречи".
17.20 "ДНК". [16+]
18.15 Т/с "Шеф. Новая жизнь". [16+]
19.00 Сегодня.
19.40 Т/с "Шеф. Новая жизнь". [16+]
21.00 Т/с Премьера! "Канцелярская крыса". [16+]
23.00 Т/с "Невский". [16+]
0.00 Сегодня.
0.10 Т/с "Свидетели". [16+]
1.15 "Место встречи". [16+]
3.15 "НашПотребНадзор".
4.10 Т/с "Москва. Три вокзала". [16+]

5 канал

5.00 "Известия".
5.25 - 8.00
Т/с "Дознаватель-2". [16+]
8.35 "День ангела". [0+]
9.00 "Известия".
9.25 - 12.05 Т/с "Опера. Хроники убойного отдела".
13.00 "Известия".
13.25-17.55 Т/с "Дознаватель-2". [16+]
18.50 - 19.35 Т/с "След". [16+]
20.20 Т/с Премьера! "След".
21.10 Т/с "След". [16+]
22.00 "Известия".
22.30 Т/с Премьера! "След".
23.20 Т/с "След". [16+]
0.00 "Известия. Итоговый выпуск".
0.30 - 4.35 Т/с "Детективы".

МАТЧ!

6.00 Д/с "Заклятые соперники". [12+]
6.30 "Безумные чемпионаты". [16+]
7.00 Новости.
7.05 Все на Матч!
8.55 Новости.
9.00 Футбол. "Ювентус" - "Болонья". Чемпионат Италии. [0+]
10.50 Д/с "Высшая лига". [12+]
11.25 Новости.
11.30 Футбол. "Черноморец" (Новороссийск) - "Спартак" (Москва). Олимп-Кубок России по футболу сезона 2018-2019. 1/16 финала. [0+]
13.30 "UFC в России. Начало". [16+]
13.50 Новости.
13.55 Все на Матч!
14.25 Футбол. "Леганес" - "Барселона". Чемпионат Испании. [0+]
16.15 Новости.
16.25 Все на Матч!

Пятница,
28 сентября
Первый канал

4.50 Д/с "Несвободное падение". [16+]

5.00 Д/с "Несвободное падение". [16+]

5.00 Телеканал "Доброе утро".
9.00 Новости.
9.15 "Сегодня 28 сентября. День начинается".
9.55 Модный приговор.
10.55 "Жить здорово!" [16+]
12.00 Новости (с субтитрами).
12.15 "Время покажет". [16+]
15.00 Новости (с субтитрами).
15.15 "Давай покажемся!".
16.00 "Мужское / Женское".
17.00 "Время покажет". [16+]
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.25 "Время покажет". [16+]
18.50 "Человек и закон". [16+]
19.55 "Поле чудес". [16+]
21.00 "Время".
21.30 Премьера! Голос 60+.
23.35 "Вечерний Ургант".
0.30 Д/ф Премьера! "Бедные люди. Кабаковы". [16+]
2.30 Модный приговор.
3.30 "Мужское / Женское".
4.20 "Давай покажемся!".
5.10 Контрольная закупка.

Россия-1

5.00 "Утро России".
07.07 - 07.35. Вести. Адыгея. Къэбэрхэр.
08.07 - 08.35 Вести. Адыгея. Къэбэрхэр.
17.40 Вести. Адыгея. ЮГ.
20.44 Вести. Адыгея
9.00 "Вести".
9.15 "Утро России".
9.55 "О самом главном". [12+]
11.00 "Вести".
12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым".
13.00 "60 минут". [12+]
14.00 "Вести".
15.00 - 16.00 Т/с "Морозова".
17.00 "Вести".
18.00 Андрей Малахов. Прямой эфир". [16+]
19.00 "60 минут". [12+]
20.00 "Вести".
21.00 Петросян-шоу. [16+]
23.20 Х/ф "Медовая любовь".
3.15 Х/ф "Отпуск летом". [12+]

ТВ-Центр

6.00 "Настроение".
8.00 Х/ф "Принцесса на балах". [12+]
10.15 Х/ф "Сорок розовых кустов". [12+]
11.30 "События".
11.50 Х/ф "Сорок розовых кустов". [12+]
14.30 "События".
14.50 "Город новостей".
15.05 "10 самых...". [16+]
15.40 Х/ф "Укротительница тигров".
17.40 Х/ф "Седьмой гость".
19.40 "События".
20.00 Х/ф Премьера!
"Забытое преступление".
22.00 "В центре событий" с Анной Прохоровой".
23.10 "Жена. История любви".
0.40 Д/ф "Закулисные войны в кино". [12+]
1.30 Х/ф "Дежа вю". [12+]
3.30 "Петровка, 38". [16+]
3.45 Д/ф "Разведчики. Смертельная игра". [12+]
4.25 Д/ф "Вячеслав Шалевич. Любовь немолодого человека".

HTB

5.00 Т/с "Пасечник". [16+]
6.00 "Деловое утро НТВ". [12+]
8.20 Т/с Премьера! "Мухтар. Новый след". [16+]
10.00 Сегодня.
10.20 Премьера! "Мальцева".
12.00 "Малая земля". [16+]
13.00 Сегодня.
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
14.00 "Место встречи".
16.00 Сегодня.
16.30 "Место встречи".
17.10 "ДНК". [16+]
18.10 "Жди меня". [12+]
19.00 Сегодня.
19.40 ЧП. Расследование. [16+]
20.15 Т/с Премьера! "Морские

дьяволы. Рубежи родины". [16+]
0.20 "Захар Прилепин. Уроки русского". [12+]
0.50 "Мы и наука. Наука и мы".
1.50 "Место встречи". [16+]
3.50 "Поехали, поедим!" [0+]
4.10 Т/с "Москва. Три вокзала".

5 канал

5.00 "Известия".
5.25-8.05 Х/ф "Холостяк". [16+]
9.00 "Известия".
9.25 - 12.00 Т/с "Опера. Хроники убойного отдела".
13.00 "Известия".
13.25 - 17.55 Т/с "Дознаватель-2". [16+]
18.50 - 20.20 Т/с "След". [16+]
21.10 - 21.55 Т/с Премьера! "След". [16+]
22.50-0.25 Т/с "След". [16+]
1.10 - 4.35 Т/с "Детективы".

МАТЧ!

6.00 Д/с "Заклятые соперники".
6.30 "Безумные чемпионаты".
7.00 Новости.
7.05 Все на Матч!
9.00 Новости.
9.15 "Марш-бросок". [12+]
9.40 "АБВГДейка".
6.10 Д/с "Короли эпизода". [12+]
7.05 "Православная энциклопедия". [6+]
9.00 Новости.
9.05 Д/ф "Макпарен". [16+]
10.50 Новости.
10.55 Формула-1. Гран-при России. Свободная практика. Прямая трансляция из Сочи.
12.30 Новости.
12.40 Смешанные единоборства. С. Миочич - Д. Кормье. UFC. Трансляция из США. [16+]
14.20 Новости.
14.25 Все на Матч!
14.55 Формула-1. Гран-при России. Свободная практика. Прямая трансляция из Сочи.
16.30 Новости.
16.35 "Хабиб vs Конор. Правила жизни". [16+]
16.55 Все на футбол! Афиша.
17.55 Д/ф "Учитель математики". [12+]
18.25 Новости.
18.30 Все на Матч!
19.25 Хоккей. СКА (Санкт-Петербург) - "Авангард" (Омская область). КХЛ.
Прямая трансляция.
21.55 Волейбол. Чемпионат мира. Мужчины.
Групповой этап. Прямая трансляция из Италии.
23.25 Профессиональный бокс. Дж. Гроувс - К. Смит. Всемирная Суперсерия. Финал.
Прямая трансляция из Саудовской Аравии.

0.15 Все на Матч!
1.00 Футбол. "Сент-Этьен" - "Монако". Чемпионат Франции.
3.00 Футбол. "Герта" - "Бавария". Чемпионат Германии. [0+]
5.00 Все на Матч! [12+]

Суббота, 29 сентября Первый канал

5.45 Т/с "Любимая учительница". [16+]
6.00 Новости.
6.10 Т/с "Любимая учительница". [16+]
7.30 М/с "Смешарики. ПИН-код".
7.45 "Часовой". [12+]
8.15 "Здоровье". [16+]
9.20 "Непутевые заметки" с Дмитрием Крыловым. [12+]
10.00 Новости (с субтитрами).
10.15 Д/ф "Леонид Куравлев. Это я удачно зашел". [12+]
11.15 "Честное слово" с Юрием Николаевым.

12.00 Новости (с субтитрами).
12.15 Д/ф "Инна Макарова. Судьба человека". [12+]
13.20 Х/ф "Дорогой мой человек".
15.25 "Видели видео?"

17.00 Премьера! "Три аккорда".
19.25 Премьера! "Лучше всех!"

21.00 Воскресное "Время".

22.00 "Что? Где? Когда?"

Осенняя серия игр.

23.10 Д/ф Премьера!

"Элвис Пресли: Искатель".

1.10 Х/ф "Морской пехотинец: Тыл".

2.45 "Мужское / Женское". [16+]

3.40 "Модный приговор".

5.00 Квартирный вопрос. [0+]

6.00 "Звезды сошлись". [16+]

7.25 Смотр. [0+]

8.00 Сегодня.

8.35 "Готовим с Алексеем Зиминим". [0+]

9.10 "Кто в доме хозяин?". [16+]

10.00 Сегодня.

10.20 Главная дорога. [16+]

11.00 "Еда живая и мёртвая".

12.00 Квартирный вопрос. [0+]

13.05 "Поехали, поедим!". [0+]

14.00 Премьера! "Крутя история" с Татьяной Митковой. [12+]

15.05 Своя игра. [0+]

16.00 Сегодня.

16.20 "Однажды...". [16+]

17.00 "Секрет на миллион".

19.00 "Центральное телевидение" с Вадимом Такменевым.

21.00 Т/с "ПЕС". [16+]

23.55 "Международная пилотара" с Тиграном Каесяном.

0.50 Квартирик НТВ у Маргудиса. [16+]

1.55 Х/ф "Простые вещи". [12+]

4.05 Т/с "Москва. Три вокзала".

4.40 Контрольная закупка.

Россия-1

5.00 "Утро России. Суббота".

8.40 "Местное время. Суббота". [12+]

9.20 "Сто к одному".

10.10 "Пятеро на одного".

11.00 "Вести".

11.20 "Вести. Местное время".

11.40 Праздничный концерт.

13.25 Х/ф "Вопреки судьбе".

15.00 Выход в люди. [12+]

16.20 Субботний вечер с Николаем Басковым.

18.00 "Привет, Андрей!". [12+]

20.00 "Вести в субботу".

21.00 Х/ф "Училка". [12+]

1.00 Х/ф "Поверь, всё будет хорошо". [12+]

3.10 Т/с "Личное дело". [16+]

1.10 - 4.35 Т/с "Детективы".

17.55 Новости.

Культурный слой

В тишине читального зала среди трех огромных, перевязанных бечевкой столпок, я читала рукописи человека, которого звали просто школьным учителем. Можно только прощением Всеевшего объяснить сохранность этого бесценного груза. Ведь люди часто бывают слепы и неблагодарны. И как эти начинающие рассыпаться листки не были брошены в печь, в костер — трудно объяснить. Ведь уже пять лет, как нет автора этих шедевров — учителя словесности Евграфа Васильевича Студеникина. Ушла следом из жизни замечательная учительница русского языка и литературы, его жена — Зинаида Петровна. Не стало и их сына Юрия. Кому нужны эти тронутые временем папки, альбомы, исписанные учительским почерком сотни листков и тетрадок с именами учеников? Но таким и бывает высокое проведение, когда обычный молодой человек, знающий семью Студеникиных — Максим Шаповалов — сердцем понял значимость этого наследия.

Так многочисленные рукописи, этот объемный архивный материал Евграфа Васильевича оказался в районной библиотеке. Абсолютно точное адресное попадание. Именно библиотеки назвали хранилищем памяти человечества последний "рыцарь культуры" Дмитрий Лихачев. Поэтому, когда Максим Шаповалов предложил просмотреть принесенный архив библиотекарям, этому наследию уже ничего не угрожало. Замечательные, профессионально отличающие бытописательство от писательского таланта, библиотекари приняли под свое крыло самый главный, не имеющий цены архив, уместившийся в четырех папках старого, истертого временем портфеля, принадлежащего ушедшему из жизни, но не из памяти благодарных учеников и читателей, известного на Дону и Кубани писателя Евграфа Васильевича Студеникина.

В журнале "Дон" впервые был опубликован роман, открывавший тетralогию "Задонье". Этот журнал писателем был выбран не случайно. В нем как будто произошло соединение двух веков отечественной литературы на родине Чехова и Шолохова. Несколько папок архива хранят уникальные материалы о русском писателе Антоне Павловиче Чехове, собранные Евграфом Васильевичем за всю его творческую и учительскую жизнь.

Кажется, личной болью скреплены сотни вырезок из газет, публикующих клеветнические материалы о травле великого автора "Тихого Дона" и

"Поднятой целины" Михаила Шолохова.

Где эти клеветники? Ни их имен, ни их послужных списков не хранит история. Зато в одном ряду с автором "Тихого Дона" в журнале "Дон" с самых истоков его стоят имена великих писателей. Среди них В. Маяковский, С. Михалков, Р. Гамзатов, Б. Можаев, А. Солженицын, В. Кожинов, Ю. Кузнецов, В. Белов, В. Лихонсов, А. Прасолов, А. Калинин, В. Бондаренко. И здесь же — Е. В. Студеникин, современный классик, подаривший нам тетralогию "Задонье", в которой звук слова "Дон" сродни удару колокола. И этот звук собирает людей, возвышает душу. Поистине родниками издания стали книги Студеникина "Плеть Задонья", "Стон Задонья", "Кровь Задонья" и "Зов Задонья". Эти книги — свидетели стремительно го хода истории.

На обычной печатной машинке рождались сотни листов еще только готовящихся к изданию книг. Бесконечные правки говорят о том, с какой скрупулезной точностью воспроизвоздил писатель историю о судьбах дореволюционного и послереволюционного донского казачества.

Без волнения невозможно читать о том, как талантливо повествует Студеникин о трудных годах коллективизации и массовых репрессий казачества на Дону. Как под предлогом раскулачивания богатых казаков разоряли рачительных хозяев и стремились искоренить казачество как сословие.

РУКОПИСИ ИЗ СТАРОГО ПОРТФЕЛЯ



Кажется, реально слышишь этот стон Задонья.

В архиве множество вырезок из нашей районной газеты. Студеникин был не только нашим благодарным подписчиком и читателем. Это его талантом зачехлены в слове эксклюзивные истории легендарных людей нашего района. Очерки о Героях Социалистического труда, о знаменитых хлебопашцах и хлеборобах: Захаре Наконечном, Дмитрии Величко, Марии Глушко, Георгии Бурцеве, Евгении Гольдтакере.

Очерк "Бетон стройки" в тончайших деталях передает характер возведения сахарного завода в станице Гиагинской.

...Станица спит. Погасли огни кинотеатра. Опустело бетонное озеро танцплощадки. Из степи в темные провалы улиц хлынули запахи подсолнечникового цветения, спевающей дыни. На восточной окраине надстройкой гиагинского сахарного завода стоит зарево..."

Пройдут годы, и этим сполохом смутного времени накроется интернациональная стройка большого предприятия. Писатель еще застанет и это время боли и душевных страданий.

Ему ли не привыкать к переломам истории... Ему, человеку, прошедшему дорогами Великой Отечественной войны с 1942 года. 17-летним парнишкой он ушел защищать Родину от фашистов и дошел до самого Берлина. Путь солдата Победы Евграфа Студеникина отмечен орденом Отечественной войны II степени, медалями "За освобождение Праги", "За взятие Берлина", "За победу над Германией". Его повесть "На дальних подступах" как раз о том периоде войны, когда на сталинградском направлении были выдвинуты две войсковые армии, которые, имея левый фланг на левом берегу реки Дон, зашли проход между станицами Суровикино и Верхне-Курмоярской. Студеникин писал о том, что видел своими

глазами, и лично шел по степным дорогам и без дорог, занимая вместе с другими наспех приготовленные с зимы сорок второго оборонительные линии.

После войны он расскажет на страницах газет и журналов, альманахов и в собственных дневниках о тех, кто воевал, кто поднимал из руин израненную землю, кто лечил и учил.

Газетные строчки впечатали в историю развития образования имена таких новаторов-педагогов, как В. К. Балахонова, В. Д. Новоселова, Н. Н. Фомина, Л. Г. Лабзюкова, А. А. Шарова. Сотни талантливых ребят воспитали и супруги Студеникины. Это они, отдавшие детям лучшие свои духовные порывы, научили детей любить СЛОВО. В архиве писателя хранятся десятки тетрадок с творчеством детей. Они, влюбленные в СЛОВО, играли в школьном театре, которым так самозабвенно руководил Евграф Васильевич. Где эти девочки и мальчики, чьи сочинения на вольную тему откладывали в свой архив учитель? Ира Педан, Света Унаркова, Оля Дудкина... Все ваши тетради сегодня заняли достойное место в хранилище районной библиотеки, а часть, наверное, будет отдана в районный музей, который тоже является хранителем исторической памяти. Именно так и создается культурный слой России, вспаханный и засеянный добрым духовным семенем, брошенным в землю просвещения такими, как Евграф Васильевич Студеникин.

"Листая старую тетрадь, я тщетно силился понять..."

Наследие старого потертого портфеля должно быть востребовано потомками, которые могут многое понять из его содержания...

А. ВИЗНЯК.

Новости МВД

В сентябре зарегистрировано 5 краж велосипедов

В оперативных сводках республиканского МВД продолжают фиксироваться факты краж велосипедов. С начала текущего месяца их зарегистрировано 5. Нередко причиной этому является беспечность владельцев двухколесного транспорта. Чаще всего их оставляют без присмотра в подъездах многоэтажных домов и возле торговых заведений.

Факт тайного хищения велосипеда зарегистрирован на территории Гиагинского района. По заявлению 56-летней местной жительницы проводится комплекс необходимых мероприятий для установления подозреваемого и поиска похищенного транспортного средства.

Для того, чтобы свести риск кражи к минимуму, полиция рекомендует соблюдать ряд правил:

- не оставляйте велосипед без присмотра;
- если нужно отлучиться, обязательно воспользуйтесь качественным велозамком;
- пристегивая велосипед к ограждению, перилам или любой другой конструкции, убедитесь в ее надежности и



устойчивости;

— если вы решили оставить велосипед без присмотра, то желательно делать это в зоне действия камер видеонаблюдения, если они имеются поблизости;

— не стоит доверять незнакомым людям присмотр за вашим имуществом;

— необходимо знать особые приметы вашего велосипеда, чтобы в случае пропажи было легче его разыскать и отличить. Если вы обнаружили пропажу имущества, незамедлительно обращайтесь в ближайший отдел полиции или звоните по номеру "02".

ФЕСТИВАЛЬ ПРОЙДЕТ БЕЗОПАСНО

ГИБДД предпринимает меры к обеспечению дорожной безопасности на фестивале адыгейского сыра

Сегодня в Майкопском районе, у подножия хребта Уна-Коз на берегу реки Белой, проводится фестиваль адыгейского сыра. На мероприятия, которые начинаются в 10.00 и продолжаются до 16.00 часов, ожидается большое количество жителей и гостей республики.

В связи с этим Госавтоинспекцией республики предпринимаются меры к обеспечению безопасности дорожного движения на участке дороги, прилегающей к месту проведения праздника.

Для решения поставленных задач дополнительно привлечены несколько экипажей дорожно-патрульной службы. Полицейские окажут помощь в выборе оптимального маршрута движения, а также мест парковки.

Сотрудники ГИБДД призывают граждан, которые планируют поездку на фестиваль на личном транспорте, быть внимательными в пути следования.

Из-за интенсивности движения автомобилей в непосредственной близости от места проведения фестиваля, особую осторожность необходимо проявлять и пешеходам.



Сообщество

ЗАБОТА И ПОЧИТАНИЕ



Социальное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов осуществляется в 7 отделениях социального обслуживания на дому. Руководят отделениями социальные работники — люди особого склада и душевной заботы.

В ОСО №1, которым руководит Виктория Владимировна Аблёзова, работают 11 социальных работников, которые не один год согревают своим теплом и вниманием 86 бабушек и дедушек.

На днях мы побывали с Викторией Владимировной в доме 85-летней Любови Ивановны Кун. Встретила нас сама хозяйка и социальный работник Светлана Владимировна Петренко.

Не пропустите

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ — В АДЫГЕЕ

Финальное сражение страны по классическому ралли пройдет на дорогах Адыгеи и Краснодарского края в новой гоночной концепции, позаимствованной у финских коллег. На этот раз соревнования проводятся с учетом южных колоритных трасс со сложным рисунком, разным покрытием и рельефом, которые поставят в равные условия и новичков, и старожилов. Принцип организаторов построить раллийный ивент вокруг интереснейших и сложнейших дорог, руководствуясь желанием доставить удовольствие от пилотирования и получения опыта спортсменами, а не искать простые решения возле места дислокации гонки.

Ралли "Предгорья Кавказа 2018" обещает стать самым зрелищным этапом Чемпионата и кубка России этого сезона. Вполне возможно, что уже в ближайшем будущем дороги

Кавказских предгорий станут плацдармом для проведения этапа Чемпионата Европы по ралли.

6 октября в 11:30 в Майкопе на стадионе "Дружба" пройдет торжественное открытие соревнований, в рамках которого выступит кавер-группа "Бабушкин Ковер". На пресс-конференции зрителям представят команды и проведут автограф-сессию. А уже в воскресенье, 7 октября, пелотон переместится на постоянную базу сервис-парка ралли спортивно-гостиничного комплекса "Афипс" в центре поселка "Афипский". В 17:30 на стадионе "Андрей-Арена" состоится торжественное награждение победителей, после которого для всех гостей выступят кавер-группа "Бабушкин Ковер" и хэдлайнера "ЛИНДА". За два дня участники пройдут более 659 километров по

коварным южным дорогам.

Гонка проводится в зачетных категориях, таких как абсолютный зачет, зачет N4, зачет R3, и зачет R2 чемпионата и в таких как: абсолютный зачет, зачет 4000Н, зачет 2000Н и зачет 1600Н в кубке России. Финальный этап потребует серьезного мастерства от пилотов, и навязывать борьбу соперникам им предстоит сразу на трех покрытиях: характер специ участков будет меняться на всем протяжении маршрута, и основная часть трассы пройдет по грунту и гравию, а в первый день гонки — и по асфальтовому покрытию. Сюрприз для спортсменов готовят каждый километр дороги. Им потребуется все мастерство и самообладание, чтобы избежать ошибок и не пропустить соперника вперед.

**Пресс-служба ралли
"Предгорья Кавказа 2018"**

Прокуратура информирует

Нарушения устраниены

Прокуратурой Гиагинского района с привлечением в качестве специалистов сотрудников ОТП НД и ПР по Красногвардейскому, Гиагинскому, Кошхабльскому и Шовгеновскому районам проведена проверка готовности образовательных учреждений Гиагинского района к новому 2018-2019 учебному году.

В ходе проведения указанной проверки в 6 общебразовательных учреждениях выявлены нарушения требований Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 г. № 390 "О противопожарном режиме". В адрес руководителей учреждений, а также начальника управления образования администрации МО "Гиагинский район" внесены представления об устранении нарушений Федерального законодательства, которые рассмотрены и удовлетворены, к дисциплинарной ответственностии привлечены 6 должностных лиц.

Начальнику ОТП НД по Красногвардейскому, Гиагинскому, Кошхабльскому и Шовгеновскому районам



направлены материалы проверки для решения вопроса о привлечении к административной ответственности, предусмотренной ст. 20.4 КоАП РФ, виновных должностных лиц. По результатам рассмотрения к административной ответственности привлечены 6 должностных лиц.

Нарушения требований пожарной безопасности, выявленные в ходе проведения проверки, устраниены.

В. ШАЦКОВСКИЙ.

Управление образования администрации МО "Гиагинский район" объявляет конкурс на замещение должности директора МБОУ СОШ № 2 имени А. Асеева и Ю. Голикова.

Право на участие в конкурсе имеют лица, имеющие необходимую профессиональную квалификацию, соответствующую требованиям квалификационных характеристик по должности и полученной специальности, подтвержденную документами государственного образца об уровне образования и (или) квалификации, владеющие государственным языком Российской Федерации и прошедшие соответствующую аттестацию, установленную законодательством Российской Федерации в сфере образования.

К участию в конкурсе на замещение должности не допускаются лица, которым педагогическая деятельность запрещена по основаниям, предусмотренным Трудовым кодексом Российской Федерации.

Место и время приема документов:

Управление образования администрации МО "Гиагинский район", 2 этаж, приемная, часы работы с 9.00 до 17.00 час. (перерыв с 13.00 до 13.48 час.).

Адрес: Республика Адыгея, Гиагинский район, станица Гиагинская, улица Ленина, 373/2.

Документы принимаются: до 12.00 час. 14 октября 2018 года.

Перечень документов, подлежащих представлению на участие в конкурсе, изложен на официальном сайте управления образования администрации МО "Гиагинский район". Адрес сайта управления образования: giaguo.ru.

БЛАНЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ



— ИЗГОТОВЛЕНИЕ любых бланков документации (по утвержденным формам или образцам заказчика).

— ПЕЧАТЬ больших тиражей бланков, листовок, медицинских карт и журналов.

Редакция газеты "Красное знамя".

**Адрес: ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318. Тел.: 8 (87779) 9-19-35.**

Извещение о месте и порядке ознакомления и согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет земельных долей ООО "Землемер", ОГРН: 1030100542394, (кадастровый инженер Оле-Фиренко Игорь Валентинович, № квалификационного аттестата 01-11-86, адрес: 385020, РА, г. Майкоп, ул. Адыгейская, 118, тел: 8-918-420-42-16, адрес электронной почты — zemlemer63@mail.ru) в отношении земельного участка, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — административное здание администрации МО "Гиагинское сельское поселение". Участок находится примерно на 10500 м на юго-запад. Почтовый адрес ориентира: РА, р-н Гиагинский, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33 (в границах бывшего АОЗТ "Гончарка", отделение № 1, поле № 1-к, часть 1).

Выполняются кадастровые работы по подготовке проекта межевания земельного участка площадью 15100 кв. м, образуемого путем выдела в счет долей в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 01:01:3201000:95, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — административное здание администрации МО "Гиагинское сельское поселение". Участок находится примерно на 10505 м от ориентира по направлению на юго-запад. Почтовый адрес ориентира: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33 (в границах бывшего АОЗТ "Гончарка", отделение № 1, поле № 1-к, часть 1). Заказчиком кадастровых работ по подготовке проекта межевания является собственник земельных долей Литвиненко Елена Анатольевна, почтовый адрес: РА, Гиагинский р-н, г. Гончарка, ул. Школьная, д. 30, кв. 1.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка, предоставить свои предложения о доработке проекта межевания после ознакомления с ним можно в течение 30 (тридцати) дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 385020, РА, г. Майкоп, ул. Адыгейская, 118.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка просим направлять письменной форме в ООО "Землемер", ОГРН: 1030100542394, (кадастровый инженер Оле-Фиренко Игорь Валентинович, № квалификационного аттестата 01-11-86, адрес: 385020, РА, г. Майкоп, ул. Адыгейская, 118, тел: 8-918-420-42-16, адрес электронной почты — zemlemer63@mail.ru), а также в Управление федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии, Гиагинский отдел, по адресу: РА, Гиагинский р-н, ст. Гиагинская, ул. Почтовая, 38 (индекс: 385600) в течение 30 (тридцати) дней с момента опубликования настоящего извещения.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ПРОИСШЕСТВИЕ

19 сентября в 22 часа 35 минут в станице Гиагинской, по улице Красная, произошло возгорание кровли магазина. Площадь горения составила 60 квадратных метров. Сотрудники пожарно-спасательной части № 3 прибыли к месту вызова и приступили к тушению. За считанные минуты пожарные ликвидировали возгорание. В результате пожара огнем повреждена кровля магазина. Пострадавших нет, причина пожара и материальный ущерб устанавливаются органами дознания. Всего в тушении пожара приняли участие 5 человек личного состава и 2 единицы техники.

Уважаемые жители Республики Адыгея! Главное управление МЧС России по региону призывает вас соблюдать правила пожарной безопасности! В случае возникновения пожара звоните по телефонам "112" или "101".



Недвижимость

ПРОДАЮ ДЕЙСТВУЮЩИЙ МАГАЗИН "Универсам" 100 кв. м, земля — 25 соток. Все документы, все удобства. Ст. Дондуковская, ул. Октябрьская, 130 "А". Тел.: 8-918-420-38-00. Марина Васильевна. (6-8)

ПРОДАЕТСЯ КВАРТИРА пл. 45,1 м² по адресу: ст. Гиагинская, ул. Восточная, 96, кв. 2. Имеются: водопровод, газ, приусадебный участок, большой подвал, хозпостройки. Тел.: 8-928-466-90-11. (1-4)

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ДОМ со всеми удобствами в хорошем месте. Тел.: 8-918-171-32-39. (2-2)

ПРОДАЕТСЯ 1/2 коттеджа пл. 76 м². 3/у 40 м², сад. Х. Прогресс, ул. Полевая, 20/2. Тел.: 8-918-227-06-47 (2-2)

ПРОДАЕТСЯ 2-КОМН. КВАРТИРА, недорого, в п. Новом. Тел.: 8-903-465-47-55. (4-5)

ПРОДАЕТСЯ ДОМ с удобствами пл. 110 м². 3/у 4,5 соток, цена 1600 тыс. руб. Тел.: 8-960-499-16-10. (1-2)

ПРОДАЕТСЯ 2-комн. КВАРТИРА пл. 50 м² на ул. Заводской, 5, кв. 4. Торг. Тел.: 8-918-425-09-41, 8-928-442-21-73. (1-2)

ПРОДАЕТСЯ ДОМ в ст. Гиагинской на ул. Набережной, 49. Пл. 56 м², 4 комнаты, коридор. Газ, вода, туалет, ванная. Участок 28 соток, широкий двор. Возможно строительство. Цена договорная. Тел.: 8-929-862-86-07.

ПРОДАЕТСЯ ХАТА в центре ст. Гиагинской, возможно под снос. Газ, вода, з/у огорожен, 9 соток. Тел.: 8-928-291-02-70.

Продажа

КУРЫ-НЕСУШКИ. Доставка по району бесплатно. Тел.: 8-906-180-90-19. (6-18)

ПРОДАЕТСЯ РАССАДА КЛУБНИКИ сортов Азия, Клер. Цена — 4,5 руб./корень. Тел.: 8-961-971-71-34. (2-2)

АгроФерма реализует **КУР-НЕСУШКИ. БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА**. Тел.: 8-938-127-79-07. ИНН 612690131973 (4-15)

ПРОДАЮ ЧЕСНОК — 80 р., **МЯСОКОСТНУЮ МУКУ** — 18 руб. Тел.: 8-953-110-58-33. (2-2)

КУРЫ НА ЯЙЦО. Бесплатная доставка по району. Тел.: 8-961-278-19-79. (6-18)

ПРОДАЕТСЯ ПШЕНИЦА. Тел.: 8-964-936-50-64.

Фермерское хозяйство **РЕАЛИЗУЕТ КУРОЧЕК-МОЛОДОК** (3 мес., 5 мес., 8 мес.) серебристые ломан браун, Кубань и Минорка. Доставка по району бесплатно. Тел.: 8-989-808-50-04. ОГРНП 314237334300102 (11-20)

Покупка

КУПЛЮ советские фотоаппараты, объективы. Тел.: 8-962-002-77-77. (1-8)

ПРИНИМАЮ МАКУЛАТУРУ, ПОКУПАЮ СТАРИННЫЕ ПРЕДМЕТЫ. Тел.: 8-928-466-41-19. (4-4)

КУПЛЮ СВИНЕЙ. Тел.: 8-918-424-38-89. (2-2)

КУПЛЮ ОРЕХ ГРЕЦКИЙ, хорошего качества. Тел.: 8-952-855-74-21. (2-3)

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ, мясом и живым весом. Тел.: 8-961-970-90-44, 8-918-920-00-69. ИНН 010102017024 (1-5)

Разное

Утерянное свидетельство о восьмилетнем образовании №391977, выданное 30.06.1965 г. на имя **НЕСТЕРОВОЙ Людови** Владимировны, считать недействительным.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611. Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов. Газета выходит по средам и субботам.

ТИРАЖ 3520

Услуги

ЗАО ДПМК "Гиагинская": реализует с доставкой (кран- манипулятор):

- плитку тротуарную, облицовочную;
- блоки, полублоки стеновые;
- забор железобетонный сборный + монтаж;
- асфальт;
- бетон;
- гравий, щебень, песок;
- бордюрные камни.



выполняет:

1. Укладку асфальта;
2. Устройство гравийных и щебеночных оснований.

ОФОРМЛЕНИЕ КРЕДИТА.

Адрес: ст. Гиагинская, пер. Пионерский, 16 "Б", тел.: 9-19-98; 8-918-426-02-70, 8-918-427-80-00.

Св-во серия 01 № 000252088 от 29.10.2002 г. (28-42).

ЭЛЕКТРИК. Ремонт, монтаж, обслуживание.

Тел.: 8-909-46-37-891.

Св-во серия 01 № 000725318 от 10.03.2009 г. (9-10).

НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ В МАГАЗИН "УНИВЕРМАГ"

Большой выбор детской одежды из Турции.

50% СКИДКА на женский товар и на всю обувь!

Ждем вас по адресу: ул. Красная, 353, с 8 до 18 час. ИНН 01010026281 (1-2).

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ

Гарантия. Ремонт и профилактика на дому

Тел.: 8-918-965-25-39, Андрей. ИНН 010101614187 (6-8)

• • • • • ВСЕ ВИДЫ МАЛЯРНЫХ РАБОТ. Обои, покраска, ламинат, МДФ и мн. др. Тел.: 8-995-20-76-543, Наталья. ИНН 010102726937 (3-4) • • • • •

АСФАЛЬТИРУЕМ ДВОРЫ И ЗАЕЗДЫ

Тел.: 8-960-499-90-19

Св-во серия 01 № 000252088 от 29.10.2002 г. (28-42).

ОКНА И ДВЕРИ «У ФЕДОРА»

ЗАМЕР, КОНСУЛЬТАЦИЯ — БЕСПЛАТНО,

а также изготовим

ШКАФЫ-КУПЕ на заказ

Тел. 8-928-466-06-39

ОГРНП № 317010500010794 (12-26)

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН НА ДОМУ С ГАРАНТИЕЙ.

Тел.: 8-918-229-14-28 (без выходных).

ИНН 010516631990 (3-20)

Работа

ТРЕБУЕТСЯ женщина по уходу за пожилым мужчиной, не лежачим. Оплата ежедневно, график сменный.

Тел.: 8-928-669-74-93.

В ст. Дондуковской на работу **ТРЕБУЮТСЯ: ПОМОЩНИК БУХГАЛЬТЕРА** в магазин "Теремок" и **ФАРМАЦЕВТ** в аптеку Дом быта. Тел.: 8-961-827-08-88.

ИИН 010100049694 (2-2)

ОАО Молзавод "Гиагинский" ТРЕБУЮТСЯ: РАБОЧИЕ в производственный отдел. Требования: работоспособность, ответственность и аккуратность. Условия: работа по сменам, з/п. достойная. **ЭКОНОМИСТ** по планированию, **СПЕЦИАЛИСТ** по кадрам. Требования: усидчивость, работоспособность, ответственность, опыт работы не менее 3-х лет. **СТРОИТЕЛИ.**

Тел.: 8(8779) 9-15-96. ИНН 0101000776 (8-8)

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ в открывашщийся магазин грузовых автозапчастей. Тел.: 8-906-438-30-88. ИНН 01010078525 (3-3)

ООО «Молзавод Новый» на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ:**

— **АППАРАТЧИК-МЕХАНИК** в цех сушки сыворотки.

Звонить по тел.: 8-918-227-13-95 (Роман).

— **БУХГАЛЬТЕР** со знанием 1 с и опытом работы. Звонить по тел.: 8-918-683-31-25 (Ирина).

Оплата высокая. ИНН 0101008528 (3-9)

Утерянное свидетельство о восьмилетнем образовании №391977, выданное 30.06.1965 г. на имя **НЕСТЕРОВОЙ Людови** Владимировны, считать недействительным.

НАШ АДРЕС:
385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

И. о. главного редактора М. К. Куренина
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактора.....9-71-54;
ОТДЕЛОВ: компьютерного.....9-13-47;
корреспондента-обозревателя.....9-13-48;
рекламно-коммерческого.....9-19-35;
бухгалтерии.....9-14-48;
отдел подписки и доставки.....8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagred.ru
e-mail: redflagkz@yandex.ru
материалы на платной основе отмечены знаком ®
за достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

Поздравления

Поздравляем с 60-летием
ГЕВОРГА АЛЕКСАНДРОВИЧА ТАТОЯНА!
Здоровья крепкого желаем,
Побольше светлых, ясных дней.
И, если можно, постараися
Столетний встретить юбилей!
Жена, дети, внуки.



Поздравляем с 70-летием **МИХАИЛА СЕМЕНОВИЧА САНИНА!** Желаем здоровья, оптимизма, благополучия. Пусть каждый прожитый день будет светлым и радостным, полным тепла и заботы близких.

Зять, жена, дети, внуки.



Поздравляю с юбилеем дорогого сыночка

СЕРГЕЯ ВИКТОРОВИЧА МАЛЫШКИНА!

Желаю в жизни только счастья,
Удачи, смеха, радости, тепла!
Пусть стороной обходят все ненастя,
А рядом будут верные друзья!
Желаю, чтоб мечты сбывались,
Здоровье чтоб не подводило никогда,
И, как стремительно года ни мчались,
Ты оставайся молодым всегда-всегда!

Мама.

Поздравляем с юбилеем
СЕРГЕЯ ВИКТОРОВИЧА МАЛЫШКИНА!

Хотим успехов пожелать во всем,
Сама судьба пусть в жизни помогает,
И за одним хорошим добрым днем
Другой, еще прекрасней наступает.
Пусть все, кто дорог, счастливо живут,
Ведь счастье близких очень много значит.
Сестра,
Гриневы,
Любви, здоровья и большой удачи!

сваха Люда.

Поздравляем с юбилеем
СЕРГЕЯ ВИКТОРОВИЧА МАЛЫШКИНА!

Новых идей, начинаний, открытий,
Самых счастливых, успешных событий,
Только прекрасных всегда впечатлений,
Радостных, ярких картин и мгновений!
В жизни пусть сложится так, как хотелось,
В сердце всегда будут мужество, смелость!
И от души в этот день мы желаем Брат, невестка,
Счастья, успехов, удач! Поздравляем!

дети.

Поздравляем с юбилеем
ВИКТОРА ПЕТРОВИЧА СИДОРЕНКО!